Исследование числовых рядов на сходимость 
1. Исходя из определения, найдите сумму ряда с общим членом а(n):
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Ряд сходится:
2. Исследуйте на сходимость ряды: а)
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По признаку Даламбера ряд а) расходится.

б )
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Исследуем ряд б) на абсолютную сходимость, применив интегральный признак Коши.

Абсолютной сходимостью данный ряд не обладает. 
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Оба условия признака Лейбница выполняются, следовательно, ряд б) сходится условно.

в)
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Ряд в) расходится.
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Ряд 

[image: image20.wmf]1

¥

n

sinh

1

2

n

æ

ç

è

ö

÷

ø

å

=


знакоположительный. Общий член ряда  
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и эквивалентен общему члену расходящегося ряда

[image: image23.wmf].
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По радикальному признаку Коши ряд г) сходится абсолютно.

